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ATA DA VIGÉSIMA SÉTINAR SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO
PRIMEIRO PERíODO LEGISLATIVO DE 2025, EM 15 DE OUTUBRO DE
2425

No dia 15 de outubro de 2025, às 10:20 da manhã, íoirealizada a vigésima

3li*a sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a

presidência da Excelentíssima senhora Vereadora MARCIANA FERREIRA DE

ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA

SILVA (1u Secretária) e o Vereador ALDAIR ALVES CLEIVIENTE (2o Secretário),

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: ANASTACIO WAGNER

SOUSA BARROS, FRANCISCO AUGUSTO GOMES DO NASCIIUENTO,

JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, JOSE ERINALDO DE SOUSA, IVIARIA

APARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA. Havendo número legal, a

senhora presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, pediu que fosse

feita a leitura da ata da última Sessão Ordinária, realizada no dia 08 de outubro

de 2025. A começar, foi apresentado um REQUERIMENTO No 025/2025, de

autoria da Vereadora [Vlaria Aparecida de Sousa Costa Nóbrega, que: Requer a

aprovação em plenário de uma tVloção de Aplauso em favor do senhor

Arysttotenes da Silva Prata. APROVADO pelos vereadores presentes.

REQUERIMENTO N" 026/2025, de autoria da Vereadora [Vlaria Aparecida de

Sousa Costa Nóbrega, que: Requer a aprovação em plenário de uma tVoção

de Aplauso em favor do senhor Guilherme Alves Prata. APROVADO pelos

vereadores presentes. INDICACÃO N" 093/2025 de autoria da Vereadora, que

solicita em: "propor ao Poder Executivo, para que haja a contemplação das

outras casas que ainda não foram atendidas com o abastecimento de água

através da CAGEPA, no Sítio Várzea Nova. APROVADO pelos vereadores

presentes. No uso da tribuna, o Vereador FRANCISCO AUGUSTO pediu para

constar em ata, os parabéns aos professores pelo seu dia, tendo em vista que
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seus trabalhos requerem uma grande parcela de amor, paciência e dedicação;

também pediu para constar uma nota de pesar à família de Flávia Nunes e

Henrique, pela perda de seu filho; também parabenizou à Guilherme e

Arysttotenes pelas moções de aplauso, por contribuírem pela população,

levando em consideração que tais moções são merecidas à ambos. Em

seguida, a Vereadora IMARIA APARECIDA demonstrou sua felicidade pelas

aprovações em suas moções de aplauso, aos senhores Guilherme e

Arysttotenes, destacando que ambos vêm construindo um excelente trabalho

para o município de Prata em prol da população; a mesma também fez uma

indicação no uso da tribuna, com o objetivo de que a CAGEPA forneça água às

casas atualmente sem abastecimento; posteriormente, também pediu para que

o Poder Executivo finalize o calçamento na Rua lVlanoel ltaliano; além disso, a

Vereadora pediu para registrar uma nota de pesar à família de Flávia Nunes,

pelo falecimento de seu filho e também pediu para registrar ao Poder Executivo

requerendo que seja sancionada a Lei referente à vacina da micoplasmose.

Logo após, a Vereadora ADEILZA PROCOPIO destacou sobre a tamanha

relevância em homenagear ao senhor Arysttotenes e ao senhor Guilherme,

tendo em vista de seus serviços prestados pela população pratense; a

vereadora também relatou sobre seu contínuo trabalho para beneficiar à

população de Prata e aos que compõem a Agricultura Familiar, levando em

consideração que a mesma estará sempre à disposição. Na sequência, o

Vereador ANASTACIO WAGNER parabenizou à Vereadora Adeilza por sua

atuação em contínua contribuição à população de Prata e à agricultura familiar;

também parabenizou aos senhores Guilherme e Arysttotenes pelas moções de

aplauso e também parabenizou ao secretário Gonçalo pelos trabalhos

executados nas estradas do nosso município. Depois disso, o Vereador JOSE

ERINALDO também parabenizou aos senhores Guilherme e Arysttotenes pelas

moções de aplauso e solicitou uma tt/oção de Aplauso a todos os professores

do município de Prala; também pediu para registrar uma nota de pesar à

família de Flávia Nunes pelo falecimento de seu filho. Sequencialmente, o
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Vereador JOÃO BOSCO, também pediu para registrar uma nota de pesar à

família de Flávia Nunes; também parabenizou a todos os professores por toda

coragem e dedicação ante a profissão que exercem; o mesmo também fez um

ofício verbal à CAGEPA, visto que algumas casas ainda não foram atendidas

quanto ao abastecimento de água no Sítio Riacho da Prata; em seguida, o

senhor Vereador também parabenizou ao senhor prefeito e à senhora Verônica

pelas festas alusivas ao "Dia das Crianças"; logo apos, o Vereador também

parabenizou aos senhores Guilherme e Arysttotenes pelas moções de aplauso.

Por fim, a presidente I\IARCIANA FERREIRA encerrou a sessão ordinária. Sem

mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão completa foi gravada e está

arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias digitais deste

poder.

Sala das Sessões, em 15 de outubro de 2025.

MARCIANA FERR D DANTAS
Presidente

hr!"Ua-
ADE SILVA

1" Secretária

ALVES CLEMENTE
2o Secretário

CN Pl: I 0.853.844/O0Ol-39
.Avenida Ananiano Ramos, Centrc, Prata-PB, 58.550-OOO

Casa Jesu de Queiroz Ramos


